



వన్యప్రాణుల మధ్య ప్రధాని 'షికారు'

పులి పిల్లలకు పాలు పట్టించి.. వానరాలను అక్కను చేర్చుకుని!

వంతారా వన్యప్రాణి సంరక్షణ కేంద్రంలో జంతువుల మధ్య ప్రధాని మోడీ



మంగళవారం అసెంబ్లీలో ఆర్థిక కమిటీ సభ్యులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో రాష్ట్ర శాసన సభా స్పీకర్ అయ్యన్న పాత్రుడు

యేటా 60 రోజులు అసింబ్లీ!

నెలలో కనీసం రెండుసార్లు ఆర్థిక కమిటీల సమావేశం జరగాలి: స్పీకర్ అయ్యన్న పాత్రుడు

విజయవాడ, మార్చి 4, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: శాసన సభా ఆర్థిక కమిటీలు నెలలో కనీసం రెండు సార్లు సమావేశం కావాలని శాసనసభ స్పీకర్ చింత కాయల అయ్యన్నపాత్రుడు సూచించారు.

గతంలో ఎన్టీఆర్ హయాంలో బడ్జెట్ సమావేశాలు 60 రోజులు పాటు జరిగేవని, అవి అర్ధరాత్రి 12 గంటల వరకు కూడా జరిగేవన్నారు.

సభ్యులు తప్పక పరిగణలోకి తీసుకోవాలన్నారు. తాము కూడా ఈ కమిటీలకు సంపూర్ణ సహకారాలను అందిస్తున్నామన్నారు.



మంగళవారం అసెంబ్లీలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి నాదెండ్ల

రేషన్ కార్డు కాదు.. రైస్ కార్డు జారీ

-మంత్రి నాదెండ్ల
విజయవాడ, మార్చి 4, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: రేషన్ కార్డు బదులు రైస్ కార్డు జారీ చేస్తున్నామని పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి నాదెండ్ల మహేశ్వర శాసనసభలో వివరించారు.

ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల అర్హత 42 యేళ్లకు పెంపు

విజయవాడ, మార్చి 4, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: ఎపిఎస్సీ సహా అన్ని నియామక ఏజెన్సీలు నిర్వహించే యూనిఫాం సర్వీసు ప్రత్యేక నియామకాలకు అర్హత వయస్సును 2 ఏళ్లకు సడలిస్తూ ప్రభుత్వం నోటిఫికేషన్ జారీ చేసింది.

పట్టభద్రులు, ఉపాధ్యాయుల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో కూటమి హవా

విజయవాడ, మార్చి 4, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: పట్టభద్రులు, ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో కూటమి హవా కొనసాగింది. గత 8 నెలల చంద్రబాబు పాలనకు ఈ ఫలితాలు అద్దం పడుతోన్నాయి.

మూడేళ్లలో భూముల రిసర్వే పూర్తి

శాసనసభలో రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి అనగాని సత్యప్రసాద్ గత ప్రభుత్వంలో బొమ్మలు వేసుకోవాలనే పిచ్చితో తప్పుల తడకగా రిసర్వే

విజయవాడ, మార్చి 4, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: గత ప్రభుత్వంలో తప్పుల తడకగా సాగిన భూముల రిసర్వేను సరిదిద్దుతున్నామని, తమ ప్రభుత్వం తిరిగి ప్రారంభించిన రిసర్వే ఎలాంటి తప్పులకు అస్సరం లేకుండా చాలా వకట్లందీగా కొనసాగిస్తున్నామని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, రిజిస్ట్రేషన్ అండ్ స్టాంప్స్ శాఖ మంత్రి అనగాని సత్యప్రసాద్ పేర్కొన్నారు.



తిరుపతి fb.com/vaarta

నోటీసులు ఇచ్చి వారి సమక్షంలోనే రిసర్వే చేస్తున్నారని చెప్పారు. ఒక బ్లాక్లో ఉన్న భూ యజమానులందరికీ వాల్చుప్ గ్రూపు ఏర్పాటు చేసి అందరికీ ఎప్పటికప్పుడు సమాచారాన్ని అందజేస్తున్నామని చెప్పారు.

'చిశ' స్థానంలో ఇక 'శక్తి'

- రాష్ట్ర హోం మంత్రి అనిత



మంగళవారం అసెంబ్లీలో మాట్లాడుతున్న హోంమంత్రి అనిత

విజయవాడ, మార్చి 4, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: రాష్ట్రంలో మహిళలకు భద్రత కల్పించేందుకు దిశ యాచ్ స్థానంలో కొత్త శక్తి యాచ్ తీసుకొస్తున్నట్లు హోం మంత్రి అనిత ప్రకటించారు.

మహిళలపై లైంగిక వేధింపులు, దిశ చట్టంపై శాసన మండలిలో ప్రశ్నోత్తరాల సమయంలో వైఎస్సార్ కృషి విమర్శించారు.

విద్యుత్ ఛార్జీలు పెరగవు..

గత ప్రభుత్వం ఐదేళ్లలో 9 సార్లు పెంచింది.. ఛార్జీల పెంపుపై మాట్లాడే అర్హత వారికి లేదు: మంత్రి గొట్టిపాటి

విజయవాడ, మార్చి 4, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత విద్యుత్ ఛార్జీలను ఇప్పటి వరకు పెంచలేదు మంత్రి గొట్టిపాటి రవి కుమార్ స్పష్టం చేశారు.

విజయవాడ, మార్చి 4, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యుత్ ఉత్పత్తి వరంగా అనేక అవాంతరాలు ఎదుర్కొందని మంత్రి గొట్టిపాటి తెలిపారు.

మిగులు విద్యుత్ రాష్ట్రంగా నిలిచిందన్నారు. టిడిపి హయాంలో విద్యుత్ రంగ అభివృద్ధికి ఎంతో కృషి చేసిందన్నారు.

తప్పు చేసిన ఎవరినీ వదలం

రెడ్ బుక్ తనపని తాను చేసుకుపోతోంది: విజయోత్సవ సభలో మంత్రి లోకేశ్



మంగళవారం మంగళగిరిలో జరిగిన వియోత్సవ సభలో మంత్రి లోకేశ్

ఇద్దరు మాట ప్రకారం తప్పు చేసిన ఎవ్వరినీ వదిలేద్ద లేదని తేల్చిచెప్పారు. ఈమీం అయినా, బ్యాంకుల ప్రతి ఎన్నికలో విజయం కూటమిదేనని మంత్రి ఉద్ఘాటించారు.

మార్చి 4, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: రెడ్ బుక్ దాని పని అది చేసుకుంటూ పోతోందని మంత్రి నారా లోకేశ్ స్పష్టం చేశారు.













